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ПРИЗНАКИ НЕОБЪЕКТИВНОСТИ 

• завышенные значения среднего балла ВПР по русскому языку в 4 классе;

• завышенные значения среднего балла ВПР по математике в 4 классе;

• завышенные значения среднего балла ВПР по русскому языку в 5 классе;

• завышенные значения среднего балла ВПР по математике в 5 классе;

• завышенные значения среднего балла ОГЭ по русскому языку;

• завышенные значения среднего балла ОГЭ по математике;

• несоответствие результатов ВПР по русскому языку в 4 классе и школьных отметок;

• несоответствие результатов ВПР по математике в 4 классе и школьных отметок;

• несоответствие результатов ВПР по русскому языку в 4 классе и школьных отметок;

• несоответствие результатов ВПР по математике в 5 классе и школьных отметок;

• резкое возрастание результатов одной параллели от 4 класса к 5 по русскому языку;

• резкое возрастание результатов одной параллели от 4 класса к 5 по математике;

• резкое падение результатов одной параллели от 4 класса к 5 по русскому языку;

• резкое падение результатов одной параллели от 4 класса к 5 по математике.



Завышенные значения среднего балла по каждой процедуре (ВПР по 

русскому языку и математике в 4 и 5 классах, 

ОГЭ по русскому языку и математике)



Несоответствие результатов оценочной процедуры и школьных отметок по 

каждой оценочной процедуре 

(ВПР по русскому языку и математике в 4 и 5 классах)



Резкое изменение результатов одной параллели от года к году 

(ВПР по русскому языку и математике в 4 и 5 классах) 

1 этап: Вычисляется коэффициент отношения процента выполнения 

работы в данном ОО для соседних параллелей (обучающихся в 

соседних годах). K = S N YY/ S N+1
YY+1

N – номер параллели в YY г, 

S – средний процент выполнения работы. 

Процент выполнения работы вычисляется как отношение 

первичного балла к максимальному баллу соответствующего КИМ. 

2 этап: Выявление ОО с резким спадом результатов, в которых 

значение данного коэффициента превосходит верхнее критическое 

значение, вычисленное по всей выборке. Верхнее критическое 

значение равно сумме значения 75 процентиля и 3 межквартильных

размахов. 

3 этап: Выявление ОО с резким ростом результатов, в которых 

значение вычисленного коэффициента меньше нижнего критического 

значения, вычисленного по выборке. Нижнее критическое значение 

равно разности значения 25 процентиля и 3 межквартильных размахов.



Пример 

завышенные значения среднего балла ВПР по русскому языку в 4 классе;

завышенные значения среднего балла ВПР по математике в 4 классе;

завышенные значения среднего балла ВПР по русскому языку в 5 классе;

завышенные значения среднего балла ВПР по математике в 5 классе;

завышенные значения среднего балла ОГЭ по русскому языку;

завышенные значения среднего балла ОГЭ по математике;

несоответствие результатов ВПР по русскому языку в 4 классе и школьных отметок;

несоответствие результатов ВПР по математике в 4 классе и школьных отметок;

несоответствие результатов ВПР по русскому языку в 4 классе и школьных отметок;

несоответствие результатов ВПР по математике в 5 классе и школьных отметок;

резкое возрастание результатов одной параллели от 4 класса к 5 по русскому языку;

резкое возрастание результатов одной параллели от 4 класса к 5 по математике;

резкое падение результатов одной параллели от 4 класса к 5 по русскому языку;

резкое падение результатов одной параллели от 4 класса к 5 по математике.


